Общественная организация Народная дружина «Марьинская» осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».
Народная дружина «Марьинская» внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности  на территории Краснодарского края за № 5/1/21-1515, свидетельство от 24.03.2016 года.
В состав народной дружины «Марьинская» входит 13 дружинников.  У всех народных дружинников имеются нагрудные знаки, удостоверения и нарукавные повязки в соответствии с требованиями Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае».
	За отчетный период 38 членов народной дружины «Марьинская»   привлекались к охране общественного порядка при проведении 19  массовых мероприятий.
	Члены народной дружины «Марьинская» участвуют в  реализации  Законов Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
Всего за I квартал 2020, совместно с ОМВД России по Тбилисскому району, проведено 3  профилактических мероприятий, в которых приняло участие 6 членов НД. В ходе профилактических мероприятий административных правонарушений не выявлено.   
В ходе профилактических мероприятий проверено 16 общественных мест. Осуществляется мониторинг торговых объектов, реализующих алкогольную продукцию, на предмет наличия информации о возрастном ограничении продажи алкоголя и табака. С продавцами и владельцами торговых объектов проводится разъяснительная беседа о недопущении нарушений в сфере реализации алкоголя. Всего за I квартал 2020  проверено 10 объекта торговли, кафе, баров и другие. 
Посещено на дому 6 несовершеннолетних  и семей, состоящих на различных видах учета. 
Ежемесячно проводились рейдовые мероприятия на предмет выявления незаконно находящихся на территории поселения иностранных граждан, а также граждан с истекшим сроком пребывания. За отчетный период было проведено 8 рейдовых мероприятий, в которых приняло участие 16 дружинника. Нарушений не выявлено.
В I квартале 2020 года проведено 2 заседания общего собрания членов НД «Марьинская».
Информация о работе народной дружины «Марьинская» публикуется на официальном сайте администрации Марьинского сельского поселения, а так же в социальной сети «Одноклассники». За прошедший период 2020 года было опубликовано 3 материала.
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